

中共梅州市委七届十一次全会召开

奋力推动梅州苏区振兴发展

羊城晚报记者 危健峰

借力乘势而上，推动梅州新一轮改革开放

8月16日，中共梅州市委七届十一次全会在梅城召开。梅州市委书记陈敬代表市委常委会作报告，梅州市委副书记、市长马正勇就经济工作作专题讲话。会议提出，要借力“两个合作区”建设，乘势推动梅州新一轮改革开放；要奋力推动梅州苏区振兴发展，高质量建设生态发展区；要全力压实从严治党责任，以党史学习教育推动基层党组织全面进步、全面过硬。

梅州提出，要借力“两个合作区”建设，乘势推动新一轮改革开放。着力推动快速交通互联互通，以“两高一场”的高水平建设促进人流物流的全面畅通；推动产业发展对接共建，突出先进制造、大健康、现代特色农业、文旅等产业共生的精准性、紧密性和实效性，推进“三进一出”工程，打造生态绿色发展新标杆，建设大湾区最美丽后花园、最优体验场、最佳康养地；推动制度创新对标对表，推进政府职能转变、投资管理、贸易便利化、金融创新与开放、综合监管等制度创新，全面提高经济对外开放水平；推动双方合作高质高效，落实政治

责任，创新合作载体，借外促内实现梅州苏区振兴发展步步高。

奋力加快发展，高质量建设生态发展区

梅州提出，要奋力推动苏区振兴发展，高质量建设生态发展区。持续提振经济稳中向好态势，加快科技和产业创新，做强主导产业，扶强骨干企业，推进强链延链，提升科研平台；用力推动乡村全面振兴，推动驻镇帮镇扶村工作开好局、起好步，落实“九大攻坚行动”，确保集体经济和农民增收双丰收、双提高，乡村振兴持续走在省前列。持续打造“三宜”城市，推进城区微改造、小更新、大提质，大力发展县域经济；厚植生态优势，实施山水林田湖

草沙一体化保护和修复工程，推进国家储备林建设，打好污染防治攻坚战，全方位高水平抓好生态建设，打造碳达峰、碳中和先锋市。持续全面加强深化改革，实现“梅州服务、天天进步”，推进文化名城建设，以创建全国文明城市为总抓手，发挥文化之区和老区苏区优势，推动文化生态产业化。深入实施“我为群众办实事”实践活动，及时解决就业、教育、医疗、社会保障等群众急难愁盼问题；抓紧抓实疫情防控，全面打赢疫情防控保卫战，切实把安全发展贯穿改革发展各领域全过程。

全力压实责任，抓好基层党组织建设

梅州提出，要全力压实从

治党责任，以党史学习教育推动基层党组织全面进步、全面过硬。深入开展党史学习教育，把学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行转化为推动梅州振兴发展的实际行动。深入实施“三好一正”工程，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。深入推进新一轮基层党组织建设三年行动计划和党员先锋工程；打造过硬干部队伍，不断提高党员干部“八项本领”“七种能力”；从正风肃纪反腐，加强监督工作，大力营造海晏河清、风清气正的政治生态。

全会决定中国共产党梅州市第八次代表大会于2021年12月召开；审议通过了《中国共产党梅州市第七届委员会第十一次全体会议决议》。

2021年广东梅州柚市场营销启动



启动仪式现场

羊城晚报讯 记者危健峰摄影报道：8月18日，2021年“梅州茶王”颁奖暨茶品牌推介活动和2021年广东梅州柚市场营销启动仪式在客都人家先贤堂举行。活动中，对获评2021年“梅州茶王”的企业进行了授牌和颁奖。梅州柚企业代表在活动中郑重承诺：“坚持种出好柚子，做到不熟不采，非熟不卖，坚决维护梅州柚品牌！”梅州市大埔县都蜜柚产业联盟也发布了“优质优价，保价收购”承诺。此外，活动还播放了全国市场欢迎梅州柚视频、广东梅州柚“十个一”营销大事件视频、外国友人梅州柚打CALL视频，梅州市农业农村局分别与碧桂园、梅州邮政、顺丰进行合作签约。

值得一提的是，梅州市大埔县都蜜柚产业联盟还在此前发布了《关于2021年广东梅州柚、大埔蜜柚优质承诺收购价格的公告》，该联盟收购的优质柚要求在2021年9月1日后的时间采摘。其中，特级果收购标准为果形端正，果皮光滑，果色金黄、质脆清甜有蜜味，单果重量2.8斤-3.3斤，糖度在13度以上，承诺收购价为15元/个或5元/斤；一级果收购标准为果形端正，果皮光滑、着色均匀、质脆清甜，单果重

量2.5-3.3斤，糖度在12度以上，承诺收购价为8元/个或2.6元/斤。这是大埔县都蜜柚产业联盟自2020年成立以来第二次发布承诺收购公告，旨在打造广东梅州柚·大埔蜜柚区域公用品牌，促进广东梅州柚·大埔蜜柚产业高质量发展，引导梅州柚标准化种植，规范化生产，提升广东梅州柚·大埔蜜柚品质，倡议优质优价。

据了解，梅州柚主要有两个品种，分别是9月上旬即将上市的金柚、立冬前后上市的金柚。梅州柚产量占全省的90%，广东每10个柚子有9个产自梅州。今年，梅州柚种植面积约30万亩，产量约50万吨；由于上半年气候适合广东梅州柚生长，预计品质较往年有提升。为提升梅州柚品牌价值，拓宽销售渠道，增加农民收入，在广东省农业农村厅的支持与指导下，梅州市连续2年开展广东梅州柚“12221”市场体系建设，以带动柚农增收促进产业升级为目标，以“叫响一句口号”“建好一个5G大数据平台”“打造一流品质”“组织一系列营销活动”四个一为主要措施，推动广东梅州柚登陆央视，亮相广州塔、上海滩，上飞机、进地铁，举办重点销区市场推介活动，让消费者、广大采购商爱上广东梅州柚。

“智慧海关”护航揭阳港区大项目建设发展

羊城晚报记者 赵映光 通讯员 林丹琪 吴垂鹏

“咔哒”一声，鼠标轻响，汕头海关所属揭阳海关综合业务科科长陈子凌正在新一代海关通关管理系统上查询新增报关单，一份“无人工审核”放行的报关单映入了他的眼帘。

原来，这是一份由中石油广东石化分公司向该关申报进口的报关单，进口货物为“流量控制阀”，是一批拟用于揭阳港区大南海石化工业区大项目建设的进口设备。由于该批设备申报无误且无需查验，经后台智能审核，无需海关关员人工操作，系统即为此份报关单自动下达了放行指令——用时不到30秒，这比价值700多万元的进口设备已实现通关。

“这是‘智慧海关’护航揭阳港区大项目蓬勃发展的一个缩影。”陈子凌告诉记者，近年来，依托融入“双区”建设重大机遇和揭阳港得天独厚的自然优势，揭阳大力发展临港工业，积极加强港口基础设施建设，吸引产业聚集，推动大南海石化工业区、惠来临港产业园等项目落地建设。

其中，以重点发展炼油、精细化工、机械装备、生物医药等

支柱产业的南海石化工业项目表现最为亮眼。目前，该项目正抓紧推进中石油2000万吨/年炼化一体化及配套项目建设，产业的兴旺发展也给海关监管工作带来了更大挑战。

“为强化监管、优化服务，促进合法货物便利进出，助力大南海石化工业园区建成世界级炼化基地，推动揭阳港加速推进工业化进程，我们聚焦‘科技兴关’，稳步推进监管作业模式改革，全面加深‘科技化’‘智能化’技术应用，持续提升监管效能，精准护航大项目建设发展。”揭阳海关有关负责人说。据介绍，今年以来，揭阳海关大力推广“H2018新一代海关通关管理系统3.0版本”“单一窗口”等平台，实现企业进出口申报、受理、放行全流程“一个窗口”办结且无纸化率100%；对申报无误且无需查验的进口设备，实施系统智能审核、自动秒放，提高物流运作和口岸通行效率；对确需查验的货物，综合运用大数据等信息手段提前开展风险分析，实现精准监管，减少查验时长，大大提高查验效率。



正在建设的广东石化炼化一体化项目 贝宁旭 摄

相关统计数据显示，今年以来，揭阳海关已累计监管大项目建设所需进口设备11批次，货值达3.1亿元。“下一步，我们还将持续推动口岸监管环节的智能化，持续提升跨境贸易便利化

水平，为揭阳港区高质量发展注入强劲动力。”揭阳海关有关负责人说道。

“智慧海关”让通关变得更加方便、透明、省事。”中石油广东石化分公司经理吴先生说，

“科技在不断地进步，海关监管模式的转变，带来了企业通关更快捷、群众办事更便利、海关监管更高效的新局面，为揭阳港区大项目建设的蓬勃发展不断增添新动能。”

汕头大学医学院附属肿瘤医院开展系列活动庆祝第四个中国医师节

守医者初心 担健康使命

文/图 赵映光 詹淑真 张海燕

一年365天，他们始终奔赴在救死扶伤的路上，拼尽全力与病魔战斗；一天24小时，他们无论白天黑夜都随时待命，用爱为生命保驾护航。他们是中国医师，是白衣天使，是最美逆行者，也是人民健康的守护者。

今天是第四个中国医师节，为进一步弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的大医精神，汕头大学医学院附属肿瘤医院连日来紧扣“百年华诞同筑梦，医者担当践初心”主题，开展了一系列活动，号召全院医师不忘初心、匠心医疗、接续奋斗，为人民群众的健康保驾护航。



汕头大学医学院附属肿瘤医院医护人员到乡镇开展义诊活动

大医精诚，薪火相传

据悉，汕头大学医学院附属肿瘤医院开展的系列活动包括了优秀病历评审、从医30年医师表彰与2021年度“汕头大学医学院优秀医师”评选活动，旨在进一步规范病历书写行为、提高病历书写质量，挖掘先进典型、表彰优秀医师，赓续光荣传统、弘扬崇高精神。

18日下午，汕头大学医学院附属肿瘤医院开展了优秀病历评选活动，通过科室自评、各临床科室主任评审和现场终评三个部分，进一步贯彻落实病历书写管理制度，规范病历书写行为，提高病历书写质量，保证医疗质量和医疗安全。

作为粤东地区唯一一所集预防、医疗、教学和科研为一体的非营利性三级肿瘤专科医院，汕头

大学医学院附属肿瘤医院的成长离不开几代医务工作者的不懈努力和无私奉献。在建党百年的历史背景下，该院于医师节当天开展了从医30年医师表彰活动，进一步激励广大医务人员继承优良传统作风，践行初心使命，致敬先辈，弘扬崇高精神。

此外，根据汕头大学医学院相关文件要求，汕头大学医学院附属肿瘤医院在全院范围内组织各科室开展推荐评选活动，最终由陈于平、林英城、王鸿彪、周莉4名医师荣获2021年度“汕头大学医学院优秀医师”称号。

义诊赠药，便民惠民

在多年来的快速发展中，汕头大学医学院附属肿瘤医院长期致力于拓展肿瘤医疗特色业务，开展了大量国际化、多中心、前瞻性的临床试验，已然成为了粤东

地区临床、科研、教学并举的现代化肿瘤防治中心。

为进一步贯彻落实“健康中国2030规划纲要”，充分发挥公立医院的公益性，今年以来，汕头大学医学院附属肿瘤医院结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动，建立专家库，不定期派专家到乡镇开展义诊活动，使市民群众在家门口就能享受到优质的医疗服务，推动健康生活方式的全面普及。

目前，汕头大学医学院附属肿瘤医院已组织了7场活动，分别前往汕头市金平区广厦街道、揭阳市惠来县芦园村、汕头市澄海区隆都镇南溪村、汕头亚青会建设场等地，免费为市民进行体检、现场赠药、解答各种疑难问题、宣传肿瘤防治知识等，提供便民惠民服务。

通过一系列义诊活动，进一步推动优质医疗卫生资源优



汕头大学医学院附属肿瘤医院开展优秀病历评审活动现场

化整合、合理流动、下沉基层，切实将关爱居民健康的举措落到实处，民众的健康素养和防病意识得到进一步提高，营造了社会健康生活的良好氛围。

此外，汕头大学医学院附属肿瘤医院还先后成立了肿瘤防治专项救助基金以及多个病友联

会，为社会弱势群体排忧解难，积极开展院外延续服务，为出院患者提供治疗、康复、饮食、心理等全方位的指导和更完善的支持引导，以增强患者与疾病作斗争的信心和勇气，帮助患者实现自我管理、重建生活信心，提高患者生活质量。

汕头市龙湖区人民法院公告 (2021)粤0507民初1931号 郑介卿(公民身份号码440511196712180939) 本院受理原告陈培丰与被告汕头市恒基伟业房地产开发有限公司、孙丽珊、罗斌与你房屋买卖合同纠纷一案，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定，现向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、民事裁定书、授权委托书、开庭传票、民事裁定书等法律文书。自本公告发出之日起，经过六十日，即视为送达。提交答辩状的期限为公告送达期满后十五日内。本院定于二〇二一年八月十八日十五时在本院第七审判庭公开开庭审理本案，逾期将依法判决。特此公告 二〇二一年八月十九日

汕头市龙湖区人民法院公告 (2020)粤0507民初1154号之三 李宝玉(公民身份号码440524197101082407)、李宝强(公民身份号码440524196412112349)、李宝珠(公民身份号码441426197305080081)、汕头保税区龙港经贸有限公司 本院受理原告李宝玉与被告李宝强及你们排除妨害纠纷一案，已经审理终结。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定，向你公告送达被告提交的上诉状等法律文书。自本公告发出之日起，经过六十日，即视为送达。提交答辩状的期限为公告送达期满后十五日内。本院定于二〇二一年八月十九日

汕头市潮阳区人民法院公告 (2021)粤0513民初157号 汕头市龙发化纤有限公司、广西田阳县中科技开发有限公司、林峰涛、吴苏雅、林映彬 本院受理原告汕头市龙发化纤有限公司与被告林峰涛、吴苏雅、林映彬合同纠纷一案，已经审理终结。现向你公告送达本院(2021)粤0513民初157号民事判决书。本公告自发出之日起，经过六十日即视为送达。如不按时履行，可以在判决书送达之日起十日内向本院申请强制执行，并按对方当事人的主张承担诉讼费。上訴于广东省高级人民法院。特此公告 二〇二一年八月十九日

汕头市潮阳区人民法院公告 (2021)粤0513民初1486号 张素珊、陈泽平(公民身份号码分别为440524197612114546、440582198106082914) 本院受理原告张素珊与被告陈泽平合同纠纷一案，已经审理终结。现向你公告送达本院(2021)粤0513民初1486号民事裁定书、应诉通知书、民事裁定书、开庭传票等。自本公告发出之日起，经过六十日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后十五日和十六日，并定于2021年11月9日上午9时00分在本院第四法庭公开开庭审理，逾期将依法缺席判决。特此公告 二〇二一年八月十九日

汕头市潮阳区人民法院公告 (2021)粤0513民初1218号 周杰华(公民身份号码440582198202112634) 本院受理原告周杰华与被告汕头市潮阳区海门镇人民政府金融不良债权追偿纠纷一案，已经审理终结。现向你公告送达本院(2020)粤0513民初1931号民事判决书。本公告自发出之日起，经过六十日即视为送达。如不按时履行，可以在判决书送达之日起十五日内向本院申请强制执行，并按对方当事人的主张承担诉讼费。上訴于广东省高级人民法院。特此公告 二〇二一年八月十九日

汕头市潮阳区人民法院公告 (2020)粤0513民初1931号 潮阳市工业物资发展有限公司 本院受理原告潮阳市工业物资发展有限公司与被告潮阳市工业物资发展有限公司金融不良债权追偿纠纷一案，已经审理终结。现向你公告送达本院(2020)粤0513民初1931号民事判决书。本公告自发出之日起，经过六十日即视为送达。如不按时履行，可以在判决书送达之日起十五日内向本院申请强制执行，并按对方当事人的主张承担诉讼费。上訴于广东省高级人民法院。特此公告 二〇二一年八月十九日

遗失声明 本单位不慎将财政票据遗失：下属原澄海区职业介绍所起止号码：AY51248051-AY51248100;AY68800101-AY68800150;AZ20488251-AZ20488300;AZ20488301-AZ20488350;AZ10770501-AZ10770700。下属原澄海区人力资源培训中心起止号码：AY51242151-AY51242200;AY57959401-AY57960400;AY57980151-AY57983150;CC22156051-CC22156350;CJ33908001-CJ33909000;CK00981001-CK00981200;CK00983801-CK00984100;CK00988701-CK00989500。以上票据作废，特此声明。 汕头市澄海区人力资源与就业服务中心 2021年8月19日

遗失声明 本单位不慎将财政票据遗失，起止号码：AD00623551-AD00624050,AD03922551-AD03922800,AD03970501-AD03971000,AD03980001-AD03980500,AD08184501-AD08184750,AD23759001-AD23759500,AD25367501-AD25367750,AD25369501-AD25369750,AD25407501-AD25408000,AD26898501-AD26899000,AD26933501-AD26933750,AD28337201-AD28337700,AD30659251-AD30659750,AY51236651-AY51236750,AO01836001-AO01836250,AO04880201-AO04880450,AZ03815651-AZ03816150,AZ14845001-AZ14845500,AZ14845601-AZ14846000,AP03015301-AP03016300,以上票据作废，特此声明。 汕头市澄海区人力资源和社会保障局 2021年8月19日

减资公告 汕头市欧德智能电器有限公司，统一社会信用代码：91440515M/A52ET6796，经公司股东会决定，拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币壹仟万元，减少至人民币贰佰万元，请债权人自本公告见报之日起四十五天内向公司提出清偿债务或提供相应担保请求。如在规定期限内未使用上述权利，本公司将依照法定程序减少注册资本。特此公告 联系人：尹集齐 联系电话：15817952104 汕头市欧德智能电器有限公司 二〇二一年八月十九日

遗失声明 武汉登贝莱商贸有限公司遗失营业执照正本一份，统一社会信用代码：91420102MA49AGJU7L，声明作废。 2021年8月19日

遗失声明 澄海市隆都镇樟木客渡渡失营业执照正本一份，列字(分)4405831002711号，声明作废。 2021年8月19日

遗失声明 兹有刘焕军不慎遗失警察证(警号098977)和持枪证(证号4405159012634)各一本，声明作废。 2021年8月19日

遗失声明 广东明裕理胶实业有限公司遗失营业执照正本一份，统一社会信用代码：9144051575782491J，声明作废。 2021年8月19日

遗失声明 汕头市加颜陈艺术设计有限公司遗失发票专用章一枚，声明作废。 2021年8月19日

遗失声明 广东竹基复合材料有限公司遗失发票专用章一枚，声明作废。 2021年8月19日

本版信息由大众提供，请需者谨慎选择！ 广告联系电话：0754-88161196